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Conseil des parents
Jeudi 7 mars 2024
Procès verbal
Membres présents : Phanie Loisel, Lindy Roy, Sarah Poirier, Renée Gamache-Shallow et Vicky Rancourt

	Items
	Notes

	1. Accueil
	-Vicky accueille les membres présents

	2. Reconnaissance du territoire et prière
	-Vicky a lu la prière et la reconnaissance du territoire.

	3. Mot de la direction
	-Vicky discute avec les parents de divers sujets. Certains parents prennent une bouteille d’eau et quelques chocolats qui sont placés sur la table de réunion.

	4. Adoption de l’ordre du jour
	-L’ordre du jour est adopté par Phanie Loisel et Renée Gamache-Shallow.

	5. Procès-verbal (Questions)
	-Aucune question

	6. Danse

-Volontaires

-Jeux (prix?)

-Changement de dates (impossible)
	-Vicky explique la raison pourquoi la date de danse ne peut être changée.
-Vicky mentionne combien de bouteilles d’eau et de petit jus qu’il nous reste de la soirée cinéma.

-Les parents arriveront à 17h30 afin de préparer pour la danse à 16h00.

-Sarah mentionne qu’il faut 2 tables et 2 boîtes à argent.

-Vicky mentionne qu’il aura un jeu de limbo et de « spot dance ».

-Sarah mentionne d’avoir des petits prix tels que des bulles, corde à sauter, des items de printemps.

-Vicky mentionne que le conseil étudiant et Mme Briana pourront mettre un peu de décor dans le corridor avant la fin de la journée scolaire.



	7. Nouveautés (Les toges)
	-Vicky mentionne aux parents que l’école a fait l’achat de nouvelles toges pour les diplômés de la 8e année en lien avec les couleurs d’école des voyageurs (bleu marin et orange).
-Les parents trouvent que c’est une bonne idée, Renée ajoute que la couleur Burgundy existe depuis très longtemps.

	8. Panier de Pâques

(Graduation de 8e)
	-Vicky mentionne que les élèves de la 8e année vont s’occuper d’un tirage de panier de Pâques afin de les aider avec les dépenses.
-Les parents sont d’accord avec ceci.

	9. Sondage Forms
-envoyé aux parents à la suite d’une activité?

-2 langues
	-Vicky demande aux parents si un sondage Forms serait bien après une activité, pour avoir de leur rétroaction.
-Lindy mentionne que c’est une bonne idée.

	10. Journée à la maternelle

-Discuter du format
	-Vicky explique le format utilisé pour la promotion à la maternelle cette année, en tout temps, mais une visite des classes en mai/juin en après-midi et un tour d’autobus par la suite.
-Renée mentionne que c’est une bonne idée, les élèves peuvent voir vraiment les autres élèves dans la classe au lieu d’en soirée.

-Phanie ajoute qu’il serait important par contre d’avoir un temps en soirée pour donner la chance aux parents qui ne pouvaient pas se libérer en après-midi.

-Lindy mentionne qu’il serait important de remettre à ce moment lors de la visite, un petit pamphlet avec les informations importantes aux parents tels que les collations, les heures de la journée, la première journée d’école et ce qu’ils ont de besoin pour la rentrée scolaire.

-Renée appuie l’idée de Lindy.

	11. Questions/ Commentaires
	-Vicky demande à Lindy si le remboursement des achats pour la cantine peut se faire après la cantine. Elle accepte.

	12.  Date de la prochaine rencontre
	11 avril 2024.
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